

答好必答题 做好加分题

道县召开市域社会治理现代化试点创建暨六项重点工作推进会

本报讯 (通讯员 礼梁)4月3日,道县召开县委常委会,专题听取全县平安建设暨市域社会治理现代化试点创建“六项重点工作”汇报,研究审议《道县创建全省平安县工作方案和平安建设考评办法》《道县五类突出犯罪综合整治专项行动方案和考评办法》。

会议指出,近年来,全县市域社会治理现代化试点创建、命案防范、性侵未成年人违法犯罪综合治理、打击治理电诈、信访、综治中心建设、政法队伍建设等工作取得了一定成效。但也存在思想认识有差距,市域社会治理有短板,5类突出犯罪仍然突出等问题,全县上下务必认真研究,采取针对性措施,切实加以解决。

会议强调,要提高政治站位,认真落实市域社会治理现代化试点创建的各项目标任务,不断完善社会治理体系,提高市域社会治理能力。要聚焦工作重点、扎实推进社会治理和平安建设,要紧紧围绕“建”的目标、“防”的关口、“治”的手段,靶向发力、精准施治,纵深推进社会治理和平安建设。要破解工作难点,紧盯“1+6”暨1项试点、6项重点工作,坚持问题导向、靶向发力、精准施治,纵深推进社会治理和平安建设,答好必答题、做好加分题。建实综治中心,建好政法队伍,狠抓命案防控,狠抓性侵防范,狠抓电诈防治,强化信访源头治理,确保规定动作做到位、不丢分,特色动作做出彩、得高分,以优秀成绩向全县人民交上一份满意答卷,为全县经济社会高质量发展保驾护航。

市域社会治理现代化试点创建的各项目标任务,不断完善社会治理体系,提高市域社会治理能力。要聚焦工作重点、扎实推进社会治理和平安建设,要紧紧围绕“建”的目标、“防”的关口、“治”的手段,靶向发力、精准施治,纵深推进社会治理和平安建设。要破解工作难点,紧盯“1+6”暨1项试点、6项重点工作,坚持问题导向、靶向发力、精准施治,纵深推进社会治理和平安建设,答好必答题、做好加分题。建实综治中心,建好政法队伍,狠抓命案防控,狠抓性侵防范,狠抓电诈防治,强化信访源头治理,确保规定动作做到位、不丢分,特色动作做出彩、得高分,以优秀成绩向全县人民交上一份满意答卷,为全县经济社会高质量发展保驾护航。



会议现场。

江永县扎实推进全力以赴保交楼

本报讯(通讯员 蒋家龙 高璇 李永平)为进一步加快“保交楼、保民生、保稳定”政策落实落地,防范化解房地产市场风险隐患。4月6日,江永县人民政府党组成员文斌带队来到金鼎花园和香樟观邸等两个保交楼项目工地开展安全生产检查。县住建局总工程师、县质安站及有关部门工作人员一同检查。

在项目现场,文斌详细询问了保交楼项目工程进度、存在的

问题、工地安全生产责任落实、应急预案制定等情况,实地检查安全生产防护和消防设施配备情况。他强调,一要确保安全生产。项目复工不久,正逢雨季,项目部必须严格落实安全生产主体责任,加大对重点隐患部位的自查自纠力度和频次,住建、质监等相关部门提前介入保交楼项目,发现问题第一时间落实整改。二要紧盯项目进度。始终围绕保交楼目标,科学制订施工计

划,倒排工期,加快项目进度,确保如期交楼。三要做好资金保障。保交楼是一项民生工程,确保项目如期交付,离不开资金的支持,住建部门要加强预售资金监管,确保每一分钱用在刀刃上,防范杜绝楼盘烂尾。目前,江永县已协调江永农村商业银行给予保交楼项目配套融资1890万元汇入保交楼项目专户,助力保交楼项目顺利推进建设,保证如期交付。

江永县税务局纳税人学堂开讲

本报讯(通讯员 朱丽蓉 文卉)“我每年都来参加纳税人学堂,每次都能学到很多。通过税务局干部对政策的解读,也感受到了国家在税费政策上帮扶的力度,以后我一定每节课都不落。”近日,江永县税务局成功举办2023年度第1期纳税人课堂,顺发公共汽车有限责任公司会计冯江兰在现场连连称赞。

该局通过现场讲授的方式,就汇算清缴可扣除项目的填报及案例分析、个税手机APP操作和电子税务局操作等方面进行了全方位的培训,结合工作实际就企业所得税年度申报表常用表单和2022年度新变化表单以理论与案例相结合的形式进行了深入浅出地讲解,同时对围绕纳税人缴税人关心的2023年

最新税费优惠政策进行了重点解读。

培训历经两个多小时,反响热烈,氛围浓厚。“综合所得小于12万元无需办理汇算清缴还需补税吗?”参训纳税人课后踊跃提问,现场开展互动答疑,税务干部和纳税人就个别“疑难杂症”进行了面对面、一对一地解答和辅导。

等专项治理,集中解决学校食品安全、医疗、乡村振兴、集体“三资”等领域的“急难愁盼”问题。

小细节打好作风建设大会战。常态化开展节假日纪律作风交叉式、推磨式监督检查,对140余人下达督办函。深挖细查酒驾醉驾背后的违规吃喝等问题,发现问题线索34条,党纪政务处分26人。立足抓关键环节防走过场,抓执纪问责防一阵风,抓源头治理防回潮反弹,整治形式主义官僚主义问题48个,问责88人。

小单元构建清廉建设大路径。县纪委监委印发《关于推进“5+X”清廉单元建设的指导性意见》,深入开展清廉医院、清廉学校、清廉乡村、清廉企业等清廉单元示范点建设。2022年,全县成功创建市级清廉单元示范点9个,县级清廉单元示范点5个,清廉新田的全景图初步形成。

悉心调解涉企人身损害纠纷为企业排忧纾困

本报讯(通讯员 吴丽红)近日,东安县人民法院成功调解一起涉企人身损害纠纷案件,双方矛盾顺利解决,取得了良好的法律效果和社会效果。

龙某系某房地产公司保安队长。2021年12月,龙某在工作中受伤后住院治疗,出院后其伤情经法医鉴定构成10级伤残。龙某与某房地产公司多次协商,双方对赔偿事宜无法达成一致。龙某诉至法院,请求法院依法判决某房地产公司赔付其各项损失。

为化解纠纷,承办法官多次上门与某房地产公司管理

道县检察“党建 + 公益诉讼”传承“英烈红”

本报讯(通讯员 蒋荣城 卢旭 杨靖)为了缅怀英烈,寄托哀思,传承革命精神。4月6日,道县人民检察院机关党支部组织党员前往道县仙子脚镇向明村的谢凤良烈士纪念园,开展“缅怀先烈忆初心,砥砺奋进党性”主题党日活动。

参加活动的党员依次到谢凤良烈士墓前瞻仰、祭拜,敬献鲜花,表达对先烈的尊崇和缅

怀之情,并聆听、学习烈士生平事迹。随后,道县检察院立足公益诉讼检察职能,与仙子脚镇政府就如何加强对谢凤良烈士墓的保护工作进行了现场商讨。

该院坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,积极践行习近平法治思想,把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务来抓,在探索

办理涉红色资源保护领域公益诉讼案件基础上,依托红色资源保护公益诉讼法治教育基地建设,以“党建+公益诉讼”模式,充分发挥党建工作引领、激励和支持作用,探索党建、业务一体谋划、双促双融合,推动党建工作和公益诉讼检察工作同频共振、同向发力,助力全县红色资源保护工作迈上台阶。

人员联系,以案释法、以情明理。某房地产公司的法定代表人邓某表示,近几年因疫情影响,公司经营比较困难。最终,在法院主持下,除房地产公司前期已支付的医药费等损失外,由公司一次性赔偿龙某各项损失6.6万元,双方握手言和。

近年来,东安法院助力企业发展。定期派法官下沉企业作普法宣传、了解企业需求,邀请企业家代表到法院座谈,听取其对法院工作的建议,积极为企业排忧纾困,畅通司法渠道,助力打造一流法治化营商环境。